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ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ПО ОБРАЗОВАНИЮ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ЮЖНО-УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

МЕХАНИКО–МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Руководителю образовательного учреждения

В соответствии c Перечнем олимпиад школьников на 2008/2009 учебный год, сформированным Советом олимпиад школьников Российского союза ректоров (приказ Рособразования от 02 сентября 2008 года №254), в рамках Олимпиады школьников по информатике и программированию (п.11 Перечня) для учащихся 11-х классов (выпускников) проводится Индивидуальная олимпиада школьников по информатике и программированию, победители и призеры которой при поступлении по решению образовательного учреждения имеют право на получение льгот (приказ Минобрнауки РФ от 22 октября 2007 г. № 285).
Головной вуз по проведению олимпиады – Санкт-Петербургский государственный университет информационных технологий, механики и оптики (СПбГУ ИТМО). Сайт проведения олимпиады http://neerc.ifmo.ru/school/ 
Индивидуальная олимпиада школьников проводится в два этапа: 

· заочный (отборочный) на базе интернет-олимпиад школьников по программированию;

· очный на площадках базового вуза и региональных представителей (организаторов).
Для участия в индивидуальной олимпиаде школьников по программированию необходима регистрация на сайте олимпиад по информатике головного вуза http://neerc.ifmo.ru/school/ Регистрация будет доступна с 10 по 20 февраля и с 22 по 27 февраля 2009 года. Зарегистрированный участник имеет возможность только один раз принять участие в любом туре заочного (отборочного) этапа. Туры заочного этапа состоятся 21 и 29 февраля 2009 года. По результатам любого из туров заочного этапа проводится отбор на очный этап. 

В заочном (отборочном) этапе можно участвовать с любых компьютеров, подключенных к сети Интернет. В случае отсутствия возможности доступа в Интернет просим поставить в известность регионального организатора (представителя) – ЮУрГУ. 
Очный этап будет проводиться в середине-конце марта 2009 года в головном вузе и вузах, являющихся Региональными организаторами. Для учащихся школ Южно-Уральского региона очный этап будет проводиться на площадке ЮУрГУ (г. Челябинск). Расписание очного этапа будет представлено позднее на сайте http://ipc.susu.ac.ru.
Участие во всех этапах Олимпиады школьников по информатике и программированию бесплатное.
Результаты олимпиады будут засчитываться абитуриентам
при поступлении на механико-математический факультет ЮУрГУ.
Проведение Индивидуальной олимпиады школьников по информатике и программированию в Южно-Уральском регионе координируют:

– Южно-Уральский государственный университет, 454080, г. Челябинск, пр. Ленина, 76, механико-математический факультет, т.(351) 267–91–15 (pmfdek@susu.ac.ru), директор соревнований – зам. декана факультета Никитин Геннадий Александрович т/ф 267–90–15 (nigan@chel.surnet.ru), сайт олимпиад по программированию ЮУрГУ http://ipc.susu.ac.ru ;
– Министерство образования и науки Челябинской области, главный специалист Тюрина Елена Александровна, (351) 263–28–86 (tyrinaea@rambler.ru).
