РОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ 
«ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ »
 Уважаемые абитуриенты!

Приглашаем вас принять участие в Российской олимпиаде школьников «ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ», проводимой Национальным исследовательским технологическим университетом «МИСиС» совместно с Магнитогорским государственным техническим университетом им. Г.И. Носова (МГТУ) 

Олимпиада проводится  на базе МГТУ. Победители и призеры Олимпиады  в зависимости от специальности/направления подготовки имеют право

· либо быть зачисленными в МГТУ без вступительных испытаний 
· либо быть приравненными к лицам, набравшим максимальное количество баллов по ЕГЭ по предметам  математика, физика, химия, информатика
Олимпиада проводится в два этапа.

I этап включает испытания по общеобразовательным предметам: математике, физике,  химии, информатике.  

II этап – творческий конкурс «Выбираю профессию», на который допускаются участники успешно прошедшие I этап.  Творческий конкурс проводится по четырем профилям: 

1. «Инновационное материаловедение: исследования и технологии»;

2. «Нанотехнологии и наноматериалы»;

3. «Управление инновационными проектами при разработке новых материалов и технологий»;

4. «Информационные технологии».

В Олимпиаде могут принять участие обучающиеся образовательных учреждений РФ, осваивающие общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования. 

Участие в Олимпиаде бесплатное.

График мероприятий Олимпиады
I этап. 
Физика – 3 апреля (суббота)

Математика – 4 апреля (воскресенье)

Химия –5 апреля (понедельник)
Информатика – 6 апреля (вторник)
 На мероприятия I этапа олимпиады ведется предварительная запись с 1 марта по 31 марта (кроме субботы и воскресенья)  с 13:00 до 16:00 в приемной комиссии МГТУ ( пр. Ленина, д.38, через центральный вход, по второму этажу до ауд. 271 и вниз по лестнице). При записи необходимо при себе иметь паспорт.

II этап: прием работ творческого конкурса – до 20 апреля. Темы рефератов будут объявлены после 10 марта.
Порядок подведения итогов Олимпиады
I этап. Максимально возможный результат по каждому общеобразовательному предмету (математике, физике, химии, информатике) составляет 100 баллов. Набор дисциплин определяется по выбору участника Олимпиады. Итоговый рейтинг на I этапе определяется следующим образом:

(результат по математике) + ½ (лучший из результатов по физике, химии или информатике). 
К творческому конкурсу допускаются участники успешно прошедшие предметные испытания. Участники, допущенные к творческому конкурсу, пишут реферат и высылают его в адрес Оргкомитета олимпиады. Темы работ творческого конкурса и требования к их оформлению вывешены на сайте МИСиС: http://www.misis.ru/ru/1422
II этап.  Участники, допущенные ко II-му этапу Олимпиады, пишут реферат по одной из тем выбранного профиля и предоставляют его в Оргкомитет олимпиады до 20 апреля. 
На основании результатов проверки рефератов их авторы будут приглашаться для очной защиты в Магнитогорский государственный технический университет. Максимально возможный результат в НТК составляет 20 баллов. 

Победители и призеры Олимпиады определяются по каждому профилю по сумме баллов, набранных на I и II-ом этапе. В мае после подведения итогов олимпиады будут объявлены баллы итогового рейтинга, гарантирующие зачисление на определенные специальности/направления подготовки.
Справки по тел.(3519)29-84-96. Интернет-страница олимпиады: www.misis.ru/ru/1422 
