Информационный бюллетень для родителей

Уважаемые господа родители!

Правительство Российской Федерации получило от Международного банка реконструкции и развития (МБРР) заем № 4726-RU на финансирование проекта «Информатизация системы образования» (ИСО). Реализация проекта возложена на Национальный фонд подготовки кадров (НФПК).

Проект «Информатизация системы образования» направлен на поддержку реализации Концепции модернизации российского образования на период до 2010 года и содействие в обеспечении доступности, качества и эффективности образовательных услуг в системе общего и начального профессионального образования. Основная идея проекта состоит в создании условий для поддержки системного внедрения и активного использования информационных и коммуникационных технологий (ИКТ) в работе учреждений общего и начального профессионального образования.

Первый этап Проекта будет продолжаться три с половиной года (2005-2008гг.). Он преследует цели: 
· создания в России устойчивого потенциала в области производства высококачественных, открытых, доступных электронных учебных материалов, отвечающих необходимости подготовки учащихся, педагогов и работников управления образованием к участию в современной экономике; 

· подготовки и повышения квалификации педагогов в области внедрения информационных и коммуникационных технологий в практику образования; 

· создания в регионах, участвующих в проекте, сети межшкольных методических центров для поддержки информатизации школ, что позволит обеспечить непосредственную поддержку учителей в использовании ИКТ в обучении.

Некоммерческое Партнерство «Телешкола» совместно с Министерством образования и науки Челябинской области в рамках реализации федерального проекта Национального фонда подготовки кадров «Обучение с использованием Интернет для решения задач подготовки школьников на профильном уровне» проводит экспериментальную работу на базе образовательного учреждения, в котором обучается Ваш ребенок.

Основной задачей проекта является создание условий для перехода на новую ступень использования информационных и коммуникационных технологий в учебном процессе, которая предполагает активное использование современных цифровых учебных ресурсов, что должно создать условия для достижения большинством учащихся (независимо от места их проживания или социального статуса их семей) образовательных результатов, адекватных новым требованиям рынка труда. 

Результатом экспериментальной работы по проекту будет являться целостная система профильного обучения школьников с использованием Интернет, а также программа ее распространения на территории всей страны, и мероприятия, направленные на повышение результативности данной формы учебной работы.

Концепцией модернизации российского образования профильное обучение трактуется как средство дифференциации и индивидуализации обучения, когда за счет изменений в структуре, содержании и организации образовательного процесса более полно учитываются интересы, склонности и способности учащихся, создаются условия для образования старшеклассников в соответствии с их профессиональными интересами и намерениями в отношении продолжения образования.

Некоммерческое Партнерство «Телешкола», являясь общеобразовательным учреждением, организует учебный процесс для учащихся 10-11 классов на основе открытой образовательной платформы «Интернет-школа «Просвещение.ru» (далее – Интернет-школа), разработанной специалистами Телешколы по модульному принципу. В рамках проекта разработаны комплекты учебных материалов для профильного обучения учащихся старших классов общеобразовательной школы с использованием Интернет. 

Интернет-школа «Просвещение.ru» как ресурс для базового и профильного обучения имеет лицензию на образовательную деятельность (Лицензия  серия А  № 102341 Регистрационный №  014571 от 02 июля 2003 г.).

Использование образовательного ресурса  Интернет-школы  для решения задач подготовки школьников на профильном уровне с использованием Интернета, в том числе в условиях индивидуальных учебных планов осуществляется в двух направлениях: для организации деятельности педагогов при освоении учебных курсов на профильном уровне с использованием Интернета и для организации деятельности учащихся при освоении учебных курсов на профильном уровне с использованием Интернета. 

Сегодня, когда полным ходом идет разработка нормативной базы профильного обучения в школах Российской Федерации, когда сетевое обучение и взаимозачеты становятся реальностью, дистанционные формы обучения приобретают еще большую значимость. Уже сегодня многие ребята хотят, как они говорят «сбросить» часть непрофильных предметов с тем, чтобы основное время уделить изучению тех, по которым они собираются продолжить свое обучение в дальнейшем на этапе профессионального образования. 

В рамках реализации проекта для решения задач подготовки школьников на профильном уровне предусмотрены следующие варианты использования образовательного ресурса Интернте-школы «Просвещение.ru»:

· в автономном формате - использование дистанционного образовательного ресурса в полном объеме с методическим сопровождением сетевого преподавателя и организационным сопровождением педагога-куратора в форме экстерната (полного или частичного), при этом темп, ритм, и график освоения учебных курсов устанавливает сам учащийся, а итоговые отметки о предметам, освоенным учащимся в Интернет-школе, заносятся в аттестат о среднем (полном) общем образовании;

· в классно-урочной системе - использование дистанционного образовательного ресурса в системе школьных уроков в условиях очного обучения в    полном   объеме   на основе разработанных дидактических моделей сценариев профильных уроков с   занесением    итоговой   отметки    по    предметам, освоенным учащимся в Интернет-школе, в аттестат о среднем (полном) общем образовании; форма урока при этом выбирается педагогом-предметником  и может быть как групповым, так и индивидуальным занятием в рамках урока.

Режим освоения образовательных программ на базе сетевого ресурса Интернет-школы «Просвещение.ru» в форме частичного экстерната предусматривает систематическую самостоятельную работу учащихся с методической поддержкой сетевых преподавателей и педагогов-кураторов (тьюторов) Интернет-школы. При этом посещение уроков в школе по предметам частичного экстерната не предполагается. ОУ, в котором обучается Ваш ребенок, издает локальные нормативные акты, в которых обозначены предметы, изучаемые учеником самостоятельно, лица, ответственные за обеспечение технических возможностей для самостоятельной работы ученика, составляется расписание школьных занятий учащегося с учетом неприсутствия его на уроках по предметам, выбранным для самостоятельного изучения. ОУ также обеспечивает организацию доступа Вашего ребенка к сетевому ресурсу Интернет-школы. Учебное время, высвободившееся у ученика, может быть использовано для посещения элективных курсов по профилю, для проектной деятельности, для самостоятельной работы по выбранным предметам и т.п. Самостоятельная работа учащегося может проходить как в школе (в компьютерном классе, в медиатеке), так и дома, с домашнего компьютера.  Все вопросы, связанные с процессом обучения в форме частичного экстерната, Ваш ребенок может разрешить внутри системы с помощью форумов с сетевым учителем, педагогогом-куратором, психологом и другими лицами, организующими образовательный процесс в Интернет-школе. Вы, как родитель, также можете быть зарегистрированы в Интернет-школе, и Вам будет доступен электронный журнал, где наличествует полная информация об учебных успехах Вашего ребенка. Вы также сможете общаться в форумах со всеми участниками образовательного процесса Интернет-школы.

Итоговая отметка по выбранным учащимся предметам заносится в качестве годовой в школьный классный журнал (для десятиклассников) и в аттестат о среднем (полном) общем образовании (для одиннадцатиклассников, в том случае, если они не сдают экзамен по выбранным для самостоятельного изучения предметам в рамках государственной (итоговой) аттестации).
Учитывая серьезный статус эксперимента и высокую значимость его задач для развития российского образования, Интернет-школа «Просвещение.ru» проводит постоянный мониторинг учебной деятельности учащихся по выбранным предметам. Поэтому очень просим Вас наиболее полно отвечать на вопросники и анкеты, которые будете получать Вы и Ваш ребенок.

Образовательный ресурс Интернт-школы состоит из содержательного (сетевые уроки базового и профильного уровня, включающие тесты и контрольные работы в режиме on-line и off-line, домашние и творческие задания, лабораторные работы,  тренажеры по подготовке к ЕГЭ) и функционального ресурса (электронный журнал, методическое сопровождение, форумы, сообщения, электронная почта).


Обширные возможности содержательного ресурса Интернет-школы позволяют достичь основных целей профильного обучения:

· обеспечение равного доступа к полноценному образованию разным категориям обучающихся в соответствии с их индивидуальными склонностями и потребностями;

· обеспечение углубленного изучения отдельных дисциплин программы полного общего образования;

· создание условий для значительной дифференциации содержания обучения старшеклассников, с широкими и гибкими возможностями построения школьниками индивидуальных образовательных программ;

· расширение возможностей социализации учащихся, обеспечение преемственности между общим и профессиональным образованием, в том числе более эффективная подготовка выпускников школы к освоению программ высшего профессионального образования.
Профильный учебный курс Интернет-школы обеспечивает:

·  формирование у учащихся фундаментальных понятий, идей, концепций;

·  развитие умения работать с информацией: формулирование запроса, поиск, 

   отбор, анализ, структурирование, использование;

·  развитие навыка применения знаний и умений  в практической деятельности; 

·  развитие навыка исследовательской деятельности в рамках проблемно-

   поискового и проектного видов деятельности; 

·  развитие критического мышления, навыка оценивания и презентации 

   результатов деятельности.

Возможности Интернет-школы позволяют решить следующие задачи:

· достижение максимальной степени удовлетворения образовательных потребностей учащихся:

·  открытие новых профилей;

·  обучение на основе ИУП;

·  реализация прав учащихся на получение образования в различных формах (ст. 10 Закона об образовании РФ)

·  возможность обеспечения деятельностного и компетентностного подходов;

·  освоение учащимися новых форм и способов учебной деятельности
·  создание ситуации успешности для учащихся;

·  обеспечение психолого-педагогического сопровождения учебного процесса;

·  реализация деятельностного подхода;

·  ориентация на самообразование;

·  организация коллективной деятельности и работа в малых группах сотрудничества;

·  индивидуализация учебного процесса; 

·  разноуровневость содержания образовательного ресурса;

·  гибкость организационной структуры обучения с использованием ДОТ;

·  составление портфолио учащегося в соответствии с современными требованиями компетентностного подхода в условиях информационного общества
·  возможность интенсификации процесса обучения с целью приобретения учащимися возможности осуществления исследовательской и проектной деятельности. 

Система оценивания в Интернет-школе складывается из on-line и off-line составляющих и итоговая оценка за курс формируется как результирующая по всем направлениям учебной деятельности учащегося.

В условиях Интернет-обучения на профильном уровне у учащихся формируются следующие универсальные умения: 
·  планирование деятельности; 

· осуществление выбора и принятие ответственных решений;

·  организация деятельности;

·  работа на конечный результат;

·  работа с информацией;

·  презентация результата;

· самоанализ.

Проведение экспериментального обучения школьников 10 класса с использованием Интернет на профильном уровне по 14 предметам будет проводиться в период 2007/2008 учебного года.
Адрес НП «Телешкола»: 
Россия, 125015,

Москва, ул. Бутырская, д. 1

Тел./Факс: (095) 727-0802

http://www.internet-school.ru
E-mail: info@internet-school.ru
 koordinator@internet-school.ru
